
Crepepapir kan kun strækkes i én retning, på tværs af linierne i papiret. Derfor er det vigtigt altid at klippe 
papiret på den rigtige led, så vær opmærksom på dette, inden du klipper.
Mål er angivet i højde x bredde, hvor linierne i papiret ligger lodret.

Instruktion:
1. 	 Klip en strimmel på 4x10 cm i blå og lyserød. Stræk papiret helt ud til ca. 18 cm. 
2	 Den yderste kant (ca. 1 mm) på den ene langside af det lyserøde papir males med sort tusch.
3 	 Klip smalle frynser, ca. 2,5 cm ned, på begge strimler. 
4	 Rul frynserne mellem fingrene, så de bliver mere runde og organiske.
5. 	 Kom lim på det nederste stykke af den blå strimmel og rul den omkring spidsen af en tyk ståltråd.
6. 	 Fortsæt med den lyserøde strimmel og lim den fast rundt om den blå.
7.	 Klip en blå strimmel på 6x10cm og stræk det helt ud til ca. 18 cm. Fold strimlen på langs.
8. 	 Klip trekanter langs hele den åbne side efter fig. 1.
9.	 Fold strimlen ud. Kom lim i folden på en strimmel og læg en tynd ståltråd i folden
10.	 Fold papiret sammen omkring ståltråden og tryk det godt sammen, så ståltråden ligger i bunden  
	 af papiret hvor limen er. Imens limen stadig er våd skubbes papiret helt sammen på ståltråden, 
	 imens du sørger for, at ståltråden bliver i bunden af folden. 
11.	 Saml strimlen i en krans omkring frynsen, så spidserne peger lige ud til siden. Sno enderne af 	  
	 ståltråden godt sammen, så den sidder så stramt omkring frynsen som muligt. Buk enden  
	 af ståltråden ned langs stilken og klip det ståltråd af, der stikker ud under bunden af blomsten.
12.	 Klip en strimmel i grøn på 2,5x8 cm. Klip små trekanter efter fig. 2,  langs den ene langside.
13. 	 Buk kanterne lidt med en saks.
14.	 Kom lim på strimlen og sno den omkring bunden af blomsten, helt oppe under de vandrette blade.  
	 Fortsæt med at lime strimlen på gradvist ned ad blomstens bund, til hele bunden er dækket af 
	 trekanterne.
15. 	 Klip en strimmel i grøn på ca. 1x30 cm og stræk den helt ud. Kom lidt lim på og sno den om stilken,  
	 til den er helt dækket.
16. 	 Klip 3-4 smalle blade efter fig. 3. og lim dem fast på stilken,
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